CTpyKTypHO-JIOTiuYHA cXeMa
OCBITHBOI (TIpodeciitHoi) nporpamu: «KpuMiHaapHUI aHaTI3»
OCBITHBOT'O CTYNEHS MaricTp 3a cnemiagbHicTio 124 « CucTeMHMI aHaTi3»
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3 cemecTp
(24 xpeanTn)

4 cemecTp
(23,5 kpeaurTn)

O - HOpPMaTHUBHI OCBITHI KOMIIOHEHTH ckiajatoTh 47 kpenutiB €EKTC Bix 3araqpHOro 00CATY KpEIUTiB
€KTC
- OCBITHI KOMIIOHEHTH CaMOCTIMHOT0 BUOOPY HaBUAIBHOTO 3aKiajy ckianaioTh 20 kpeautiB EKTC
B1JI 3arasibHOTO 00csTy KpenutiB €CKTC
- OCBITHI KOMIIOHEHTH BUJILHOTO BUOOpY cTyneHTa ckianatTh 23 kpeautu €CKTC Big 3araapHOro
o0csry kpeautis EKTC.

I'apanT ocBiTHBOI (MpoQeciiiHoi)
nporpamu: «KpuminajabHuii aHa1iz» Ounexkciit BAJTTOBCBKUH



